

Успехи нашей сборной по полиатлону!



С 17 по 19 ноября в Санкт-Петербурге проходили студенческие соревнования по полиатлону в дисциплине "4-борье с бегом". Программа соревнований включала в себя плавание, пулевую стрельбу, бег на 60 метров и бег на 1000 или 2000 метров

Политех на данных соревнованиях представляли [<https://vk.com/allisa4k>|Алиса Кателевская] (МС), [<https://vk.com/nekitamix>|Никита Курилец] (КМС), [<https://vk.com/vovkmaks1752i>|Максим Вовкотруб](КМС), [<https://vk.com/largotech>|Макар Даниленко], [<https://vk.com/lazyguy.official>|Эдуард Крючков] и [<https://vk.com/dobrotavchernom>|Роберт Абдуллин]

Алиса Кателевская заняла 1 место в личном зачете студенческих соревнований по сумме всех четырех дисциплин, а также заняла вторую сточку в Чемпионате Санкт-Петербурга среди женщин!

Наш университет по итогам общекомандного зачета занял 9 место среди всех учебных заведений и 2 место среди гражданских вузов

